
（社）全国大学保健管理協会中国・四国地方部会保健・看護分科会運営委員会開催議事録 
 
１開催日時 
 平成 22 年 3 月９日（火）    １１：３０ ～ １３：４０ 
＊当日天候不良のため交通機関の乱れがあり若干予定の時刻通りには進める事ができなか

った。 
２場所 
 岡山大学保健管理センター２階 
３出席者 
 村上（愛媛大学：委員長） 浜本（鳥取大学：副委員長） 谷川（松山大学） 柏（島

根大学） 森福（山口大学） 古本（広島大学） 朱本（広島文教大学） 早渕（徳島

大学） 泉（香川大学） 工藤（岡山理科大学） 梅田（高知大学） 黒木（岡山大学：

書記）  以上１２名 
４議題 
１） 第４０回中国・四国大学保健管理研究集会 保健・看護分科会の 終案及び日程

について 
浜本副委員長より平成２１年度情報交換会後のアンケート結果を基に説明。 
① 開催日程：平成２２年８月２５日（水） 
   保健・看護分科会運営委員会 １４：３０～１５：３０ 
   保健・看護分科会総会    １５：４５～１６：１５ 
   情報交換会         １６：１５～１９：３０ 
② 情報交換会について 
   形式：講演＋全体討議形式 
   内容：「学生相談の現状」「留学生支援」 
    ＊平成２１年度情報交換会後のアンケート結果より、情報交換会の形式は講演

とグループ討議を希望する意見が多く、両者の形式を取り入れた。 
    ＊テーマはメンタルやトピックス的なものを希望する意見が多かったが、今回

の教育講演の演題とこれまでの情報交換会のテーマとを考え合わせた結果、

事務職員が関わる学生相談と留学生支援を取り上げた。 
＊情報交換会の時間延長や情報交換をメインに計画して欲しいという意見 

が多かったため、総会と順番を入れ替えることで時間にゆとりを持たせるよ

うにし、また講演＋全体討議形式を取り入れる事で、より具体的な意見が出

やすいようにした。 
 

２） 保健・看護分科会ホームページ活用状況について 
① 「大項目」「中項目」のあたりの項目が、重複していると思われる。整理をしてい



く必要があるだろう。 
③ 「日常業務」的なことだが、「新型インフルエンザ」のようにトピックス的要素のも

のは、目につく場所にあるとよいのではないか。・・香川大学で「新型インフルエン

ザの今後の対応について」アンケートを採ったが、その集計結果をホームページに

アップしようとした時にどこがよいか（項目がいろいろあって）悩んでしまう・・

という話の流れより・・ 
④ ホームページのパスワード設定に関して・・森福委員より説明あり。 
メーリングリスト会員名簿をホームページに掲載するようになると個人情報になるの

で、パスワードを設定してはどうか・・。 
メーリングリスト会員の了承が得られればパスワードを設定。森福委員が担当し、メー

リングリスト会員の意見を聞くことになった。 
 

３） その他 
①「新型インフルエンザ」の来年度からの対応について 
＊厚労省からの対応を引き下げる通知がないため、対応をかえる根拠がない。今のまま

の状況で行くしかないのか・・ 
＊山口大学では新入生へも感染症罹患時の対応について連絡しておくことにした。 
＊今年になって罹患者はかなり減っている。このまま仕事量も減っていくことになるの

か・・ 
 
②役員の再任・交代について 
総会で承認されてからになる。 
広島大学古本委員は杉原さんに交代予定。香川大学泉委員は森さんに交代予定。今年 8
月の地方部会研究集会期間中に行われる保健・看護分科会と地方部会幹事会には新任予

定の２人もオブザーバーとして参加してもらうことが可能。高知大学梅田委員、広島文

教女子大学朱本委員、山口大学森福委員の３名は再任の方向で。 
 
③退職会員情報について 
ホームページで取り扱うかどうか、折を見て会員の意見を聞くことになった。 


